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2. OTURUM SORU KiITAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapcik Ingilizce ve Matematik testlerini icermektedir. Kitapgik 18 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu ii¢ testi cevaplayacagmiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitapgiklarinin
dagitilmasmin ardindan salon bagkaninin goézetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan Cevap Kagidinin tizerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmig ve kodlanmistir. Cevap Kagidinin size ait olup olmadigimi ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 Ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorular1 cevaplandirmaniz i¢in sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru i¢in dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalayiniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanls karalamalariizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
birsilgiyle iyice siliniz.

. Sorukitapgigi tizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidiniz1 burusturmayiniz ve tizerine gereksiz isaret koymayiniz.
. Bilmediginiz sorularmn tizerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara ge¢iniz. Zamaniniz kalirsa

yapmadiklarinizi yeniden gdzden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki 6rnek sorunun nasil cevaplandirilacagini beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?
A)8 B)9 ) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.
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CHOOSE THE CORRECT ANSWER (1-14)

There is a bank

A) in
B) off
C) front

D) between

| can do judo but | can't play

A) golf

B) skiing
C) karate
D) riding

The

the theatre and the hotel.

glasses.

A) dentist
B) nurse

C) optician
D) teacher

My mother

School
[ ]

Theatre

A

Bank

Hotel

looks at my eyes to check that I've got the correct

chicken curry yesterday afternoon.
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5.

Tom: Where is Sue?

Lee: She

A) plays

B) can play

C) play

D) is playing

| was third in the race. Amy was behind me. She was

A
B
C
D

first
third
fourth
second

)
)
)
)

This book is

like it.

A) interesting

B) quiet
C) brilliant
D) terrible

baseball with Jack outside.

Jack: Did you see Emily at the exhibition?

Mary: No, she there.

. | started to read it yesterday but | don't

9 MAYIS 2015
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9. Freddie: Was the water park full of people?

Sam: Yes, there were lots of children and it was very
A) noisy
B) clean
C) safe
D) heavy

10. Emily: I'm
Jack: Why don't you lie down and rest?
A) sorry
B) happy
C) sleepy
D) hungry

11. John: Can | have the shepherd's pie now?
Sally:
A) No, it’s very hot
B) Yes, go away
C) Yes, | can
D) No, you didn’t

12. Davina: What's wrong with you?
Lee: . | think | have got a temperature.
A) | have got a bruise on my arm
B) My neck hurts
C) | am feeling hot
D) There is a cut on my leg

9 MAYIS 2015
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13. Lee: ?

Daisy: | don't know. | think | dropped them at school.

A) Where are your earrings

B) Where is your purse

C) Where were you yesterday afternoon
D) Where did you find them

14. Tom:

Emily: No, | don't want to.

A) What do you want?

B) Let’s go to the water park!
C) | don’t want any apples.
D) Do you like sailing?

9 MAYIS 2015
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READ AND ANSWER QUESTIONS (15-18)

Amy and Leo __(0) are good friends. They are fen years old. Amy is

__(15)_ than Leo because he is a tall boy. They go to school together. Leo
__(16)__ to the park with Amy every Sunday. They always play basketball
or ride bikes there.

This Sunday, it is rainy and cold. Leo and Amy ___(17)__ at the park. They

are sitting, eating and talking at a café. Amy is eating a pizza and Leo is
eating a sandwich. Amy likes pizza but she doesn't like sandwiches. She never

eats _ (18)__.
0. A)is are C) be D) am
15. A) tall B) short C) taller D) shorter
16. A) sits B) walks C) follows D) looks
17. A) isn'’t B) is C) aren’t D) are
18. A) them B) it C) its D) theirs
9 MAYIS 2015
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19.

20.

READ AND ANSWER QUESTIONS (19-22)

Every Friday afternoon, Jon and his brothers go o the park to play with
other children. They play volleyball and fly kites. They usually have fun. It is
a very big park with flowers and trees. Last Friday afternoon, Jon's brothers
were on a school trip, so Jon decided to go to a funfair. He wanted to see the
show with jugglers and dancers, but there weren't any tickets. He was sad. On
the way home, he walked to the park. His friends were there. They played
games in the park. They also climbed the trees. There was a dog behind
the trees. At first it looked scary but it was very friendly. Jon played ball with
the dog but his friends didn'+. It was dark and Jon decided to go home. The dog

followed him. They walked home together. Jon liked the dog a lot.

Why are Jon and his brothers at the park on Friday afternoons? To

A) pick flowers

B) play with children
C) see dancers

D) buy tickets

Jon's brothers didn't go to the park last Friday afternoon because

A) they were on a trip

B) there weren't any tickets

C) they wanted to go to the funfair
D) they were sad

9 MAYIS 2015 6
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21. What did Jon do at the park last Friday?

A) He watched jugglers.
B) He climbed the trees.
C) He walked with his brothers.
D) He followed the dog.

22. Which one is TRUE ()?

A) Jon was on a school trip last Friday.

B) There were tickets for the show last Friday.
C) The park was very small.

D) The dog walked home with Jon.

INGILIZCE TESTINizZ BITMIiSTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINiz.

9 MAYIS 2015
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Soru 1. Yanda verilen dort esitlikten kag tanesi 1
dogrudur? 5 = %20
7
A) 1 20" 0.35
B) 2
C) 3 0.1=0.11
D) 4
%51 = 0.510

Soru 2. Yandaki kareli kagit Gizerinde
numaralandiriimig olarak verilen
koyu renk sekillerden hangisi
en biiyiik alana sahiptir?

A) 1 numaral sekil
B) 2 numaral sekil
C) 3 numaral sekil
D) 4 numaral sekil

11 7 9 11 1 " --
Soru3. — < — — < — < —= sjralamasi veriliyor. Bu siralamaya gore
126 %6 "6 “ 6 y yag
% kesri hangi iki kesir arasinda yer alir?
11 . 7
— ile —
A) 12 6
B) - ile -2
6 6
9 . 11
— jle —
€) 6 6
11 . 13
D) — ile ==
) 6 6
9 MAYIS 2015
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Soru 4.

Soru 5.

Soru 6.

Asagidaki tikenmez kalemin sekilde gérilen uzunlugu, hangisi olabilir?

?
\
- o e

A) 15 mm
B) 0.7 mm
C)0.5m
D) 10 cm

Her hafta babasindan 25 TL harclik alan Beyza, har¢hdindan birinci hafta 21 TL,
ikinci hafta ise 18 TL harcamistir. Beyza iki haftada aldigi toplam hargligin yuzde
kacini harcamistir?

3 es buyuklukteki karpuz 4'er esit pargaya béliiniiyor. Bu karpuzlardan her birinin
birer pargasi yenirse, asagidakilerden hangisi kalan tim karpuz miktarini dogru

olarak gdsterir?

e = 2
N LN LN
-|>|A w|A -|>|A c,o|A

)
N
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Soru 7. Yanda verilen esitliklerde A ve <@
sekilleri farkh birer ondalik gésterimi temsil 2.39 + A

ettigine gére, @ sekli agagidakilerden A + @
hangisidir?

10.5
44.76

A) 36.65
B) 36.55
C) 8.11
D) 8.01

Soru 8. Cebindeki 297 TL’nin % 'u ile bir kalem kutusu alan Aysu’nun kag TL'si kalmistir?

A) 112 TL

B) 132 TL

C)165TL

D)175TL

. » A 7000 m B

Soru 9. Yandaki sekil A, B ve C kdylerinin € >’.

birbirlerine olan uzakhklarini

gosterm.ektedlr. If%l,ma gore 3000 m £000 m

asagidakilerden hangisi dogrudur?

C

A) A kéyiinden yola ¢ikip 6nce B kdyiine, oradan da
C kdyune giden bir otobls toplam 130 km yol gitmigtir.

B) B kdylnden yola ¢ikip 6nce C kdyiline, oradan da
A kdylune giden bir otobus toplam 9 km yol gitmistir.

C) C kéyunden yola ¢ikip 6nce A kdylne, oradan da
B koylne giden bir otobus toplam 1 km yol gitmistir.

D) A kéylnden yola ¢ikip énce C kdylne, oradan da
B kdylne giden bir otobus toplam 90 km yol gitmigtir.

9 MAYIS 2015
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Soru 10.

Soru 11.

Yandaki ABCD karesinin icine,

EFGH dikdortgeni cizilmistir.

|DH|=|GC|, |DH|+| GC|=|HG| ve

|HG| =6 cm olduguna gére, ABCD karesinin
cevresi kag cm'dir?

D H 6cm G C

A) 12cm
B) 24 cm
C) 36 cm
D) 48 cm

Bir elektrik¢i, 14.50 metre uzunlugundaki elektrik kablosundan 250'ser cm
uzunlugunda 2 parcga kablo keserek kablolari eskiyen iki ttiiye takmistir. Utiilere
yeni kablolar takildiktan sonra geriye kalan elektrik kablosunun uzunlugu igin
asagidakilerden hangisi dogru olur?

Elektrik kablosu

A)AN) metreden 5 cm daha kisadir.A

B)AN) metreden 50 mm daha kisadir.A
B)AB metreden 50Am daha uzundur.A
B)AA metreden 50Am daha uzundur.A

9 MAYIS 2015

11



2015 KGS-2 MATEMATIK TESTI 2015 KGS-2

Soru 12. Asagidaki dikddrtgen seklindeki odaya, dikdortgen seklinde bir yatak ve kisa
kenari 100 cm, uzun kenari 300 cm olan dikddrtgen bir dolap yerlestiriimigtir.
Odada, yatak ve dolabin kapladigi alan diginda kalan bélgeye, sigabilecek

en buyiik dikdértgen hali yerlestirilirse, halinin alani kag m’ olur?

100cm DOLAP
300 cm
A) 6 m’ 3m- YATAK
B) 8 m’
C) 10 m*
2 L
D)12m \ J

5m

Soru 13. Asagidaki islemlerden en kiigiik sonuca sahip olani bulmaya c¢aligan bir

ddrenci, sonunda amacina ulastiyina gére, kag numarali islemi bulmustur?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Soru 14. Kezban, 3000 TL olan aylik maasinin her ay %10'unu biriktiriyor. Kezban, fiyat

1100 TL olan dizUstl bilgisayari en az kag aylik biriktirdigi parayla pesin olarak
satin alabilir?

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

9 MAYIS 2015
12
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A B

Soru 15. Yanda gorilen ABCD dikdértgeninin
icindeki AEB Ug¢genine ait AEB agisinin
Olclisi kag derecedir?

A) 49°
B) 82°
C)89° D E C
D) 92°

Soru 16. Asagidaki ayni buyukltkte ve her biri kendi iginde es pargalara ayrilmis
olan eskenar ti¢genlerin hangisinde, koyu renk boyali kisimlar 1 tama gére
en biiyugii temsil eder?

C)

D)

9 MAYIS 2015
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Soru 17. Yandaki ABC tg¢geninin kenar uzunluklarinin A

her biri 3 katina c¢ikarildigi zaman tggenin

¢evre uzunlugunda olusan degisiklik icin

asagidakilerden hangisi dogru olur? 9 cm 7cm

. B c

A) Iki katina gikar. 6 cm

B) Ug katina c¢ikar.

C) Dért katina cikar.

D) Alti katina gikar.
Soru 18. Emre, yanda goérildiiga gibi odasinin ]

duvarina bir resim asmigtir. Resim 50 cm

asildiktan sonra duvarda kag cm®

bos alan kalmigtir?

A) 25 000 cm’ - 300 em

B) 37 500 cm’

C) 55 000 cm?

D) 57 500 cm’

200 cm
Soru 19. Yandaki resimde tavsan, verilen L K g L K
.. .. i VR S A
havuclarin gergeve iginde gésterilen VA A A A
kismini yemistir. Kag tane havug daha /i-z?; /&i /&g /ég /f
yerse, verilen tim havuglarin %80'ini SO A A A
emis olur? W g A
yemis L & 4 ¢ &
7 S 4 £ B
£ VA A A 4
A) 10 VAR A A A A
B) 11 A A A A
pod il e o &
©r Vel /@; s /"L
D) 13 J 4 & yid
9 MAYIS 2015
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Soru 20. Asagida verilmis bes kesirden kag tanesi, sifirdan blyuk bir dogal sayiyla bir
basit kesrin toplamini géstermektedir?
12 11 7 5 99
5 22 8 3 100
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
Soru 21. Asagidakilerin hangisinde bir tiggene ve bir paralelkenara ait i¢ a¢i dlgiileri dogru
olarak verilmigtir?
A)| Ucgen: 46, 22, 37° Paralelkenar: 66, 74, 66, 74
B)| Ucgen: 46, 27, 17 Paralelkenar: 1127 58 1127 58°
C)| Uggen: 54, 56, 70 Paralelkenar: 81, 99, 81, 99°
D)| Ucgen: 27, 34, 29 Paralelkenar: 123° 77°123 77°
Soru 22. Asagidakilerden hangisi, yanda
esit pargalara ayrilmis seklin koyu
renkle belirtilen bdliminu ifade etmez?
A) %75
B) 0.750
3
C) )
15
D) 100
9 MAYIS 2015
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Soru 23. Kagit tzerine gizilen ABCD dikdértgeninde | AB| =16 cm, | BC| =8 cm,
| EC| =10 cm, | AE| =10 cm'dir. ABCD dikdértgeninden sekilde géruldigu
gibi ADE dik tiggeni kesilip ¢ikariliyor ve ABCD dikdértgeninin BC kenarina
eklenerek yeni bir sekil olusturuluyor. Buna gbre asagidakilerden hangisi
dogrudur?

Yeni Sekil
16cm B A 16 cm B

A)MBCD dikddrtgeninin kesilmeden 6nceki ¢evre uzunluguyla yeni seklin

gevre uzunlugu birbirine esgittir.A

B)MABCD dikddértgeninin kesilmeden &nceki ¢evre uzunlugu, yeni seklin

gevre uzunlugundan A8m daha uzundur/d

B8)AABCD Aikdortgeninin kesilmeden onceki c¢evre uzunlugu, yeni seklin

fevre uzunlugundan 4 cm daha kisadir.A

B)AABCD dikdortgeninin kesilmeden onceki g¢evre uzunlugu, yeni seklin
Bfevre uzunlugundan 2%8m daha kisadir.A

Soru 24. 500 6grencisi bulunan bir okulda 5. siniflarin 6grenci sayisi, okuldaki tim
dgrenci sayisinin %20'si kadardir. 1. siniflarin 6grenci sayisi ise 5. siniflarin
6grenci sayisinin %80'i kadardir. Buna gére okulun 1. sinif 6grencilerinin

sayisi kagtir?

A) 80
B) 100
C) 120
D) 150

9 MAYIS 2015
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Soru 25. Asagida, sivi sabunla tamamen doldurulmus esit blytklikte kaplar verilmistir. Her
kaptaki sivi sabunun kagta kag¢inin kullanilacagi Gzerlerinde yazmaktadir. Buna
gore uzerinde yazan miktar kullanildiktan sonra, en fazla sivi sabun hangisinde
kalir?

Soru 26. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu, % kesrine esit degildir?
3 2
A) = 4 £
) 36 * 32
1 1
B) — 4+ —
) 5+
3 4
C) > _ =
) 4 8
Dy 1 _ 2
2 8
9 MAYIS 2015
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Soru 27.

Yukaridaki sayl dogrusunda 0 ile 2 noktalar1 arasi sekiz es pargaya bélunmustar.

Sayl dogrusuna gore, “?” igareti ile gosterilen noktaya karsilik gelen kesir
asagidakilerden hangisidir?

1
A)
) 4
5
B 2_
) 8
1
C) 1—
) 1 1
5
D) 1>—
) 1 3
MATEMATIK TESTINiZ BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINiZ.
9 MAYIS 2015
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